



惠民市集领衔,实力房企助阵,新能源汽车添彩 创新消费场景,这场邻居节大有逛头

俗话说,远亲不如近邻,出入相友,守望相助。好的邻居可以互相帮助、互相扶持,大大增加彼此的幸福感。

5月17日~20日,由郑州报业集团联合金水区政府主办,郑州晚报社承办的2024郑州邻居节金水专场将在郑州市金水区文博广场启幕。本次邻居节将结合文博广场生活休闲中心的地标属性,以超高人气活动,营造活泼、文明、和谐、安全的社区氛围。

今年的“郑州邻居节”除了营造有烟火味、人情味、文化味的氛围,还将创新消费场景带入社区,从而全方位释放消费潜力。

主题活动再度升级

往届“郑州邻居节”凭借着花样翻新、形式多变的丰富活动,为郑州很多小区的居民带来了欢声笑语,营造了和谐邻里关系。那一幕幕热闹的场面、一张张快乐的笑脸、一个个感人的故事,都在向我们诉说着一个事实,经过多年沉淀,“郑州邻居节”已经成为市民喜闻乐见的欢愉节日,更成为一个具有鲜明特色的文化品牌。

今年的“郑州邻居节”主题活动再度升级,主办方将为市民带来街舞、梨园汇等各色品牌节目,还为市民奉上百家宴千人龙虾宴、乐队表演、有氧搏击+燃脂健身操、精彩演出以及露天电影。活动更主打年轻化、时尚化、生活化,《二次元见面会》《全民运动狂欢节》等多场精彩活动契合当下“邻居们”的需求热点,为大家提供相遇、相知、相熟的和谐场景。

此外,众多民生领域知名品牌也将现场助阵,让创新消费场景更好地发挥社区效应,让居民在家门口“赶

集”变得从容惬意。

既然是节日,就离不开礼物。邻居节期间,“寻宝”“抽奖”等互动活动贯穿全场,拼胆识、拼运气,电动车、小家电、汽车保养卡、进口食品、时尚儿童玩具等免费礼品足量供应。

涵盖吃、喝、玩、乐、购的惠民市集也将现身本次邻居节。特色小吃、网红茶饮、精品甜点、游戏体验、儿童娱乐等相约而至,让社区居民在家门口就能过足“逛街瘾”。

作为特色之一,本届邻居节还特设专项义诊活动,知名老中医,眼科、耳鼻喉科、儿科等领域医学专家将现场为社区居民把脉、会诊。

工商银行、农业银行、建设银行、兴业银行、招行银行将设立服务专区,为社区居民普及金融知识,开展各类金融惠民活动。

值得一提的是,不少书画名家还将在邻居节现场挥毫泼墨,并把绘有精美国画的扇子当做礼品赠予参加活动的市民。



二次元见面会场景

足不出户“以旧换新”

近期,郑州密集出台楼市利好政策,为沉闷已久的房地产市场注入活力。从市场端表现看,“刚需”向“改善”转变趋势更加凸显。为此,本届邻居节特邀万科、越秀、美盛等主打“改善”细分市场的实力房企助阵,他们也将带来旗下网红楼盘及畅销户型现场推介。

为响应汽车“以旧换新”号召,也为顺应新能源汽车消费趋势,打通市民购车渠道“最后一公里”,国产高端新能源汽车仰望U8,新势力杰出代表蔚来EC6,理想L6、理想L9,华为技术加持阿维塔11、阿维塔12等主流智能网联新能源汽车也将“驶入”邻居节现场。除热门车型外,品牌方还把特惠车价直接送到“家门口”,让选车、买车变得更加便捷。

此外,进口宝马、本田摩托也将“开进”邻居节,为社区居民和机车迷奉上一场激情硬派的视觉盛宴。

家电消费历来是居民综合消费的重要组成部分,尤其是我省推出家电“以旧换新”方案以来,各方迅速联动,纷纷推出换购专场。

本次邻居节活动期间,方太、创维等知名家电品牌也将带来新款智能电视、空调与厨卫电器,加上邻居节专属优惠,社区居民足不出户就能换购到称心如意的家用电器。

邻居节的价值与意义,不仅体现在屋舍相连、互帮互助,更重要的要营造融洽的邻里关系与和谐的社区氛围,形成具有广泛城市影响力的市民节日。

活动主办方负责人表示,举办邻居节的目的,就是把全面、便利的服务切实送到居民家门口,在满足社区居民基本需求的同时,吸引居民在家门口“赶集”,增强消费感受、增进邻里情谊,进一步提升社区归属感。记者 王翠 鲁慧 白贺

本版图片由品牌方提供

约上你的小伙伴集合寻宝啦 “邻居节”二次元召集令 即刻下达

本报讯(记者 谢源茹)5月17日~20日,2024“郑州邻居节”金水专场将在文博广场举行。邻居节到来,当然少不了年轻人的主场,各位宝子们,约上你的小伙伴,打卡、集章、DIY、动漫谷子……完成活动主线任务,奖品抱回家!

来邻居节,没有参与感怎么行,五花八门的奖品已经准备好,如何抱回家?请先完成寻宝主线任务。

据悉,在邻居节现场将设立5个打卡地,每个来到邻居节的小伙伴都将得到一张专属卡片。下面就要考验你的“寻宝”能力啦,持卡片的小伙伴可在邻居节活动现场进行寻宝活动,每找到一个主办方设立的点位,便可盖章打卡,积够5个印章的小伙伴视为通关,并获得抽奖券一份(一式两联),凭抽奖券便可参与每晚的抽奖活动。

每晚,邻居节都将抽取特等奖1名、一等奖10名、二等奖20名、三等奖30名。心动不如行动,赶快带上你的小伙伴们一起参与集章寻宝活动,多得奖券增加获奖概率哦!邻居节的“欧皇”就是你!厉害了!在邻居节

竟然听到“极乐净土”“大喜”“寄明月”“彩虹节拍”……二次元小朋友们,来“抽谷子”啦!“郑州邻居节”二次元展位即将开启,“阿尼亚”“初音”“初号机”“五条悟”……有你喜欢的动漫角色吗?这里不仅有众多二次元周边,当然还有Coser们现身活动现场,赶快来合影。喜欢“重返1999”的小伙伴们,在邻居节活动期间,只要在必胜客展位面前喊出指定口号,即可获得必胜客与“重返1999”联名贴纸一份,更多隐藏福利,先到先得!

当8000多年历史的中国传统技艺——漆扇,与二次元又会碰撞出怎样的火花?当漆液滴入水中,勾勒出的并非传统山水,而是二次元线条,又是何种风味?手工达人快来尝试一下,DIY出一把属于自己的漆扇吧。

除此之外,各种游乐设施让你嗨玩邻居节。大型室外场地趣味活动带你秒回童年,回味小时候和邻居小伙伴们玩耍的快乐;游戏体验区打造出主体性沉浸式游乐设施,满足大小朋友的玩乐需求。这么快乐的邻居节,等你和你的小伙伴们来赴约!



充满年轻气息的扇面